
ОБҐРУНТУВАННЯ  
закупівлі ДК 021:2015 - 65210000-8 — Розподіл газу (Розподіл газу)із застосуванням виключення за 

постановою від 12.10.2022 № 1178 “ Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування  (далі — Постанова № 

1178). 

Застосування виключення: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Постанови № 1178 роботи, товари чи послуги 

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких 

випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником. 
Обсяг закупівлі:  сформований виходячи з потреби, наданої ЦЗ ГУНП у Львівській області. 
Вартість послуг  становить 95 776,86 грн. з ПДВ. 
Особливості здійснення закупівлі:  
 Положеннями Постанови передбачено, що в разі, якщо для забезпечення потреби замовника в умовах 

воєнного стану на період воєнного стану вартість предмета закупівлі становить або перевищує вартісні межі 

застосування Закону з особливостями в частині проведення відкритих торгів та/або електронного каталогу, та у 

разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником, замовник застосовує виняток за Постановою і укладає прямий договір. 
  Відповідно до ст.1 Закону України «Про природні монополії» природна монополія - стан товарного ринку, 

при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок 

технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю 

товару в міру збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних 

монополій, не можуть бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит на цьому 

товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги). 

Відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» суб'єкт господарювання займає 

монопольне (домінуюче) становище на ринку товару, якщо: на цьому ринку у нього немає жодного конкурента; 

не зазнає значної конкуренції внаслідок обмеженості можливостей доступу інших суб'єктів господарювання 

щодо закупівлі сировини, матеріалів та збуту товарів, наявності бар'єрів для доступу на ринок інших суб'єктів 

господарювання, наявності пільг чи інших обставин. Розпорядженням Антимонопольного Комітету України від 

28.11.2012 № 874р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних 

монополій» затверджено порядок складання та ведення Антимонопольним комітетом України зведеного 

переліку суб'єктів природних монополій з метою виконання положень Закону України «Про природні 

монополії».  
 Згідно листа  Антимонопольного комітету України AT «Оператор газорозподільної системи «Львівгаз» є 

суб’єктом природної монополії в сфері послуг з розподілу природного газу на території Львівської області.Окрім 
цього, об’єкти замовника, які знаходяться на території Львівське області підключені до газорозподільної мережі 

AT «Оператор газорозподільної системи «Львівгаз», що унеможливлює здійснення розподілу газу іншою 

особою.  
 На підтвердження застосування виключення за постановою від 12.10.2022 № 1178 «Особливості здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг»  надається:  
Лист Антимонопольного Комітету України. 
 Водночас, як передбачено Постановою, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися 

принципів здійснення публічних закупівель. 
 Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення 

потреби у вказаній вище закупівлі в умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення про застосування під час 

здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Постановою.  


